
Juan-les-Pins, a Beach Queen of the Mediterranean. 

  

Három év alatt a föld ára emelkedett 55 frankot a 

négyzetméterenként 700 frankot. 

Ha a helyén van valami a megjelenése egy fiatal 

Amerikai város, amely nem a struktúrák, hanem a 

A az átjárók. Az épületek a szilárd és a 

nagy része van a provence-i stílusban. Van egy jó 

választása Szállodák, panziók és berendezett villa, 

Jó üzlet és étterem, egy kaszinó és egy tengeri fürdés 

establishment. 

A Casino luxus étteremmel, kabaré, tánc 

és színházi programok vannak rendezve. 

Boule, Baccarat, stb játszott. 
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A vízellátás, a város jó és a szennyvíz 

rendszert hoz a szégyen bizonyos idősebb és nagyobb üdülőhelyek. Azt 

még őrzi sok fenyők, bár sokkal kevésbé érdemes 

Az a neve, mint korábban. A fejlesztés a hely 

időpontok csak a végén az első világháború, és a 

az eltelt idő során szerzett irigylésre méltó 

hírnevét. 

Kár, hogy egy kicsit "várostervezés" nem ad 

ez egy front méltó egy üdülőhely, amely meri nevezni magát 

A "Beach királynője a Földközi-tenger." 

A strand homokos, teljesen mentes a kavicsok és egy 

enyhe és rendszeres lejtőn. 

Sor vidáman színű napernyők nyújtanak menedéket a 

nap, míg van egy bőséges a kínálat a fürdőhelyek és a kabinok 

zuhanyzók használatára vonatkozó fürdőzők. 
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Canocing, motorcsónak verseny-és vízisí közé 

egy készlet szórakozást, és egy másik bőven van 

tenisz. Mögötti sétányon is beesett területek (Új 

Beach), ahol ping-pong és egyéb Gaines kerülhetnek 

játszott. 

: Antibes csupán 1 mérföld távolságban. Egy séta a 6 mérföldet úgy 

Egy körös-körül, a Cap és vissza. A Biot, 5 mérföld 

távolabb, az út mentén Route Nationale 7 felé, 

Szép és a bal oldali ág D4 Az elágazásnál a 

katonai létesítménybe. 

Vallauris, 6 mérföld, eléri majd a part mentén 

a Golfe-Juan, jobbra fordult, a kikötő, haladó 

feletti szint-kereszteződés és onnan az út 

amely jóval belseje felé. 
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Tudsz segíteni a csodálatos naplementét a tengerparton. 

Könyv hotelek itt: Juan Les Pins és a díjazás később. 

Saintrop.com, egy tiszta ecstasy.
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